



MUNICÍPIO DE CAMPO BELO DO SUL
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 02/2018
ERRATA 01

A Comissão do Concurso Público, nomeada pelo Decreto 043/2018 torna pública a errata 01 ao Edital 02/2018.

Onde se Lê:

Edital de Abertura

5.3. Prova de Títulos

5.3.1. Serão atribuídos pontos aos títulos a serem apresentados pelos candidatos aos cargos de Coordenador Pedagógico e Professor.

5.3.1.1. [...]:

ANEXO I

CÓDIGO DO CARGO	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS (ESCOLARIDADE/ FORMAÇÃO)	TOTAL DE VAGAS	JORNADA SEMANAL	VENCIMENTO BASE (R\$)
NÍVEL SUPERIOR - MAGISTÉRIO					
25	Coordenador Pedagógico	Licenciatura em Pedagogia com habilitação em Coordenação Pedagógica ou qualquer Licenciatura com Especialização em Coordenação Pedagógica.	02	40h	2.074,21 *

Leia-se:

Edital de Abertura

5.3. Prova de Títulos

5.3.1. Serão atribuídos pontos aos títulos a serem apresentados pelos candidatos aos cargos de Nível Superior (Contador, Coordenador Pedagógico, Farmacêutico, Médico, Nutricionista, Professor e Psicólogo).

5.3.1.1. (...)

ANEXO I

CÓDIGO DO CARGO	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS (ESCOLARIDADE/ FORMAÇÃO)	TOTAL DE VAGAS	JORNADA SEMANAL	VENCIMENTO BASE (R\$)
NÍVEL SUPERIOR - MAGISTÉRIO					
25	Coordenador Pedagógico	Licenciatura em Pedagogia	02	40h	2.074,21